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CURS DE LEAN PLANIFICACIÓ COL·LABORATIVA LPS SEMIPRESENCIAL

L'ITeC ha programat entre els dies 26 de maig i 18 de juny de 2020 un curs semipresencial del Sistema de Planificació Last Planner System (Sistema de l'Últim Planificador) a càrrec de Víctor Roig i  Juan Felipe Pons. Aquesta formació serà mixta,  entre sessions online en directe,  i un taller pràctic presencial que tindrà lloc a Barcelona, ​​Madrid, València o qualsevol població amb un núm. mínim d'inscripcions.

Per què cal aplicar Lean Construction? Perquè Lean Construction millora el producte final construït augmentant l'eficiència en els processos, la qualitat del producte i reduint costos i terminis.

Lean Construction assimila la filosofia Lean Management al sector de la construcció, que tal com Lauri Koskela ja destacava, té unes particularitats molt diferents del sector industrial, i es transforma per adequar-se als requeriments del sector de la construcció.

El Sistema de l’Últim Planificador o LPS és una de les eines més potents de la metodologia Lean Construction, basada en la planificació col·laborativa, en la qual intervenen tots els agents del procés constructiu, basada en el compromís dels agents i el seguiment de la fiabilitat de la planificació,  gràcies a la definició i seguiment d'indicadors i als diferents nivells de planificació.

Aquest curs s'adreça a qualsevol agent del sector de la construcció: promotors, projectistes, enginyers, contractistes,  que tinguin responsabilitat en un projecte de disseny i construcció, tant a nivell tècnic com gerencial, així com a totes les persones interessades en conèixer el Lean Construction i el sistema de l'últim planificador.

El curs s'organitza en cinc sessions online en directe, on a més d'una introducció a Lean Construction, els conceptes teòrics i pràctics de LPS, l'exposició d'un cas real d'aplicació pràctica i altres planificacions: Kanban, location base scheduling, també es presentarà, per part dels protagonistes que han intervingut, experiències pràctiques de l'aplicació de la metodologia LPS tant en la gestió de projectes com en la gestió d'obres.

La sessió presencial, és un Taller pràctic de l'aplicació de LPS de 4 hores. 

Aquest taller, previst inicialment a Barcelona, ​​es podrà impartir a Madrid i València o altres poblacions quan el grup és a partir de 10 persones.

És una formació bonificable per Fundae.

Sessions online (en directe):

Dimarts 26 de maig i 2 de juny de 17 a 19 (2 hores)

Dijous 28 de maig i 4 de juny de 17 a 19 (2 hores)

Dijous 18 de juny de 16 a 20 hores (4 hores)

Taller presencial:

Dijous 11 de juny de 16 a 20 hores (4 hores)
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Construcció Lean


La filosofia Lean és un sistema de gestió de projectes de construcció que persegueix la millora contínua i maximitzar el valor del producte final definit pel client. Amb el desenvolupament de la gestió integrada del projecte IPD (Integrated Project Delivery) s'integren Lean i BIM (Building Information Modelling). El seu ús en un mateix projecte permet treballar de manera més col·laborativa i integrada, facilitant la presa de decisions. LPS és una eina bàsica per implementar Lean Cosntruction en projectes de construcció
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